Gemeinde: Gemeinde Titz
Produktbereiche: 07 Gesundheitsdienste
Produktgruppe: 07 1 Gesundheitsdienste
Produkt: 907101 Krankenhduser
Auftragsgrundlage

Krankenhausfinanzierungs- und Krankenhausgestaltungsgesetz

politisches Gremium
Rat und Ausschisse

Produkt-, Budgetverantwortung
FB 1.2/Herr Dahlem

Produktbeschreibung
Krankenhausumlage an das Land

Ziele
Daseinsvorsorge

Zielgruppe
Einwohner/-innen

Kennzahlen
Kosten je Einwohner

Gemeinde Titz/“‘\
landlaufig & vielfaltig

-

Teilergebnisrechnung

Ergebnis Fortgeschriebener Ist-Ergebnis Vergleich
Ertrags- und Aufwandsarten Ansatz Ansatz/Ist
2010 2011 2011 (Sp.3./. Sp.2)
EUR EUR EUR EUR
1.|+ Steuern und ahnliche Abgaben 0,00 0 0,00 0
2.|+ Zuwendungen und allgemeine Umlagen 0,00 0 0,00 0
3.|+ Sonstige Transferertrage 0,00 0 0,00 0
4.|+ Offentlich-rechtliche Leistungsentgelte 0,00 0 0,00 0
5.|+ Privatrechtliche Leistungsentgelte 0,00 0 0,00 0
6.|+ Kostenerstattungen und Kostenumlagen 0,00 0 0,00 0
7.|+ Sonstige ordentliche Ertrage 0,00 0 0,00 0
8.|+ Aktivierte Eigenleistungen 0,00 0 0,00 0
9.|+ Bestandsveranderungen 0,00 0 0,00 0
10.|= Ordentliche Ertrdge 0,00 0 0,00 0
11.|- Personalaufwendungen 0,00 0 0,00 0
12.|- Versorgungsaufwendungen 0,00 0 0,00 0
13.|- Aufwendungen fiir Sach- und Dienstleistungen 0,00 0 0,00 0
14.|- Bilanzielle Abschreibungen 0,00 0 0,00 0
15.|- Transferaufwendungen 91.436,47 95.000 90.736,05 -4.264
5 311 00 Krankenhausumlage 91.436,47 95.000 90.736,05 -4.264
16.|- Sonstige ordentliche Aufwendungen 0,00 0 0,00 0
17.|= Ordentliche Aufwendungen 91.436,47 95.000 90.736,05 -4.264
18.|= Ergebnis der laufenden Verwaltungstatigkeit -91.436,47 -95.000 -90.736,05 4.264
(=Zeilen 10 und 17)
19.|+ Finanzertrage 0,00 0 0,00 0
20.|- Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 0,00 0 0,00 0
21.|= Finanzergebnis 0,00 1] 0,00 0
(= Zeilen 19 und 20)
22.|= Ordentliches Ergebnis -91.436,47 -95.000 -90.736,05 4.264
(= Zeilen 18 und 21)
23.[+ AuBerordentliche Ertrage 0,00 0 0,00 0
24.|- AuBerordentliche Aufwendungen 0,00 0 0,00 0
25.|= AuBerordentliches Ergebnis 0,00 1] 0,00 1]
(= Zeilen 23 und 24)
26.|= Ergebnis vor Beriicksichtigung der internen -91.436,47 -95.000 -90.736,05 4.264
Leistungsbeziehungen
(= Zeilen 22 und 25)
27.|+ Ertrége aus internen Leistungsbeziehungen 0,00 0 0,00 0
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Ergebnis Fortgeschriebener Ist-Ergebnis Vergleich
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28.|- Aufwendungen aus internen Leistungsbeziehungen 0,00 0 0,00 0
29.|= Ergebnis -91.436,47 -95.000 -90.736,05 4.264

(= Zeilen 26,27,28)
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